

委托中央组织部负责同志

习近平向游本昌转达勉励和问候

新华社电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平委托中央组织部负责同志向国家话剧院一级演员游本昌转达勉励和问候。

习近平表示,得知你在92岁高龄

加入中国共产党,我对此感到高兴。你有一颗炙热的向党之心,令人感动。希望你发挥党员先锋模范作用,带动更多文艺工作者为推动社会主义文化大发展大繁荣、建设文化强国贡献力量。顺祝身体健康、生活幸福!

游本昌出生于1933年,长期从事戏剧表演,在《济公》等作品中塑造了许多深受人民群众喜爱的艺术形象,2024年荣获第32届中国电视金鹰奖中国文联终身成就奖。游本昌从事文艺事业70多年,早有入党

心愿,但总觉得自己尚未达到党员条件。他2024年年初郑重向党组织递交入党申请书,2025年5月被批准为中共预备党员。“七一”前夕,他参加了国家话剧院党委举行入党宣誓仪式。

工信部试点700专用号段保护用户隐私 你的手机号有了“防火墙”

丁零零!“700XXXXXXXXXXXX”!不久后,当你看到类似这样15位的号码来电时,可以认定本次通信启用了号码保护服务,对方使用了“隐私号”。

工业和信息化部日前印发通知,部署开展号码保护服务业务试点工作。其中,规划700号段作为号码保护服务业务的专用号段,这意味着我国对“隐私号”的管理更趋规范。

为何要开展号码保护服务

什么是“隐私号”?其实在我们的日常生活中随处可见。

比如在网约车服务中,乘客和司机相互打电话,彼此手机上显示的号码通常并非对方真实手机号,这种就是打车平台为保护双方电话号码隐私临时分配的所谓“隐私号”,又称“中间号”。

但记者采访也发现,当前号码保护服务仍面临不少问题。比如“隐私号”格式不统一,有手机号码、固定电话号码、“95”开头号码等各种形式,用户无法判断来电是“隐私号”还是实际号码。还有存在部分“散乱差”企业为逃避监管,以保护用户隐私为由,批量使用手机号作为“中间号”拨打商业营销电话,甚至存在用于诈骗等违法犯罪活动风险。

为了统一管理规范“隐私号”,新部署的号码服务业务试点工作对症出招、精准发力。

以专用号段方便用户识别——

工业和信息化部提供的数据显示,当前我国号码保护服务业务日均订单量至少为3.5亿。

面对如此量级的业务需求,规划700专用号码,在形式上可以与手机号码明显区分,在数量上可以更好满

足未来快递、外卖、网约车等场景千亿元的码号资源需求。

分阶段稳步推进试点——

考虑到业务开展涉及多方调整,本着积极稳妥的原则,通知设置了三个月试点准备阶段、三个月试点过渡阶段、两年正式试点阶段。试点过渡阶段结束后,将全部使用700专用号码开展号码保护服务业务。

值得注意的是,通知要求强化业务和码号分配的全流程管理,提升技术监管手段,有效支撑违规行为溯源,切实防范700专用号码被滥用。对于试点期间出现严重违法违规行为的业务参与方,将依法依规撤销试点资格,并会同有关部门进行严肃查处。

如何办理号码保护服务业务

号码保护服务是互联网平台等企业(即《通知》中的业务使用方)为保护用户的个人电话号码信息而提供的一项服务。用户在使用互联网平台服务

时,可自主选择是否授权同意互联网平台提供号码保护服务。业务使用方需由取得业务试点资格的应用平台提供方提供业务能力。

用户在拨打或接听电话时,看到15位长的“700XXXXXXXXXXXX”号码,就可以认定本次通信使用了号码保护服务,对方看不到用户的实际号码。同时,也将组织对700专用号码进行标记,显性提示用户该号码为号码保护服务专用号码,提升用户感知。

是否会影响正常通信

号码保护服务不会影响正常通信,使用该服务既能保障互联网平台的商家、配送等服务人员能够联系到用户,同时又不向这些人员提供用户实际电话号码。当服务人员或用户使用“中间号”联系对方时,双方拨打和看到的号码均是“中间号”,网络中会将“中间号”最终翻译成对方的实际号码完成通信。

(新华社 周圆)



(CFP)

锲而不舍落实中央八项规定精神

以学促干 推动学习教育 走深走实

辽宁沈阳、江西景德镇深入贯彻中央八项规定精神学习教育,聚焦群众“急难愁盼”,做到深查实改、见行见效,推动学习教育走深走实。

学习教育开展以来,辽宁沈阳组织党员干部深入各区县、企业、社区开展调研,召开各类座谈会84次,在实地走访中解决群众反映的问题。受大雨等影响,当地不少高标准农田的道路、沟渠损坏,沈阳农业部门累计排查立项104个项目,目前已全部完成整改。

目前,沈阳13个区县和99个市直单位共查摆问题642个,正逐项进行整改。

江西景德镇通过市政府官网、主流媒体网站等平台开放留言互动、发放问卷和征求意见表等形式,全面开展问题查摆。针对不少陶瓷企业、创客反映的知识产权保护专利申请周期较长、程序繁杂的相关意见建议,当地建立专利预审快速通道,提升知识产权保护相关服务。

学习教育开展以来,景德镇已查摆出367条群众反映的相关问题,240条企业主体反映的建议正加快进行整改。

(央视新闻联播)

谨防恶俗短视频“换马甲”

性暗示、性挑逗氛围,诱导用户低俗互动。

如果说“深夜护送100个陌生女孩回家”还是打着善意名头的不怀好意,那么“捉100个老婆回家”已经是在明晃晃地展示猥亵行为。所谓的街头撩妹,根本就是在骚扰女性。这些博主不仅拿侵害女性安全感的行为取乐,还在网络空间公然传播低俗价值观,毫无底线可言。荒唐的是,这类违背公序良

俗、涉嫌侵权的短视频关注度居然相当高。一些网友的恶趣味,与某些博主的精准“投喂”一拍即合,搭讪、撩妹成了流量密码。

不是所有搭讪类视频都不能拍摄,但故意关联低俗、软色情等的短视频,显然不应被允许。目前,已有多个视频账号因违背公序良俗被处理,这释放了网信部门从严治理的信号。但回溯过往,类似短视频总会“按下葫芦浮起

瓢”。诚然,一些博主早已懂得通过关键词变换、钻时间空子发布等技巧规避治理,但这不能成为平台管理不善的托词。相关部门应在专项整治和日常巡查之中,督促平台完善内容审核管理、推荐和处理等手段,让“街头搭讪”“撩妹”类短视频没有流量,并有效防止一些博主换“马甲”。

对借搭讪之名街头撩妹的低俗短视频,就应该视为过街老鼠,人人喊打。



■李松林

“捉100个老婆回家”“深夜护送100个陌生女孩回家”……据《检察日报》报道,以“街头搭讪”“撩妹”等为噱头的短视频频现网络。有的博主尾随陌生路人进行语言、肢体骚扰,有的诱导受访者口述隐晦色情内容。在短视频标题、配文中故意关联低俗、软色情字眼或话题,刻意制造